

男篮亚锦赛将于9月23日在长沙开战

中韩之战门票售罄

今日女报/凤凰网(记者唐天喜)9月15日,2015国际篮联亚洲篮球锦标赛倒计时暨签约授牌仪式在长沙举行,这也标志着本届亚锦赛进入最后的倒计时阶段。2015国际篮联亚洲男子篮球锦标赛将于9月23日至10月3日在湖南长沙举办,这是湖南有史以来承办的最高级别的国际性赛事。当前,门票销售火爆,中韩之战的门票更是一票难求。

湖南省体育局局长、赛事组委会副主任李舜介绍了男篮亚锦赛筹备工作,并表示亚锦赛门票自8月18日开售以来,售票情况非常火爆,尤其是中国对阵韩国的比赛

门票更是在开售的第二天就已经售罄。本届亚锦赛安排的比赛场地分别是长沙市民政职业技术学院体育馆和中南林业科技大学体育馆,其中共有52场次的比赛在长沙民政学院举办;其余10场均在林科大,且都是在晚上进行。

仪式最后,湖南省委宣传部副部长、赛事组委会副主任孔和平,湖南省体育局局长、赛事组委会副主任李舜,湖南省体育局副局长杨再辉与与会嘉宾和企业代表一同触动倒计时球,标志着比赛进入最后的倒计时阶段。

湖南公安改革30项便民服务

今日女报/凤凰网(记者李诗韵 通讯员王悦)9月10日,湖南省公安机关深化改革推进便民利民服务工作现场会在郴州市召开,会议出台了《全省公安机关深化改革推进便民利民服务30项举措》。副省长、省公安厅厅长黄关春出席会议并作讲话。

当日,黄关春一行现场观摩了郴州市公安局人口与出入境大厅、资兴东江派出所、郴州公安交警支队车管所

所万华分所。此次制定出台的30项举措,主要涉及户政与出入境管理、交通管理、消防管理、治安管理、边防管理、执法服务等6个方面,贯穿了“一优化三服务”即:“优化公安行政管理、全力服务经济建设、全力服务社会发展、全力服务人民群众”的总体思路,强化了“最简审批程序、最短服务半径、最优互联网+警务”的目标要求。

长征精神,炎陵传递

今日女报/凤凰网(记者唐天喜)踏寻先辈足迹,传承红色精神,发展红色旅游。9月9日,“薪火相传·再创辉煌”长征精神红色旅游火炬传递活动在湖南省炎陵县举行。湖南省旅游局巡视员刘绵松出席活动,并宣布湖南炎陵站火炬传递活动启动。活动当日,举行了火炬传递、万人签名、火炬交接等活动。

据了解,此次活动是全

国红色旅游工作协调小组办公室为纪念中国工农红军长征80周年而举办的全国性红色旅游宣传活动。整个活动将历时3个月,以中央红军长征线路为主,涉及全国15个省市、27个县、30多个红色旅游景区,行程一万多公里。活动的火炬传递活动在湖南设炎陵、通道两站,炎陵县为火炬传递的第2站,通道为第5站。

“一家老小”电影版长沙开机

今日女报/凤凰网(记者陈寒冰)“还记得我严爹不?好久不见,我又回来哒咧!”曾经湖南最火爆的室内情景剧《一家老小向前冲》,将换上新装拍电影。9月15日,电影《一家老小向前冲》在长沙举办了开机仪式,严爹严婶子华子富心巧等原班人马齐齐到场。他们将再为观众献上一场家长里短的方言大戏。

据悉,电影版的故事还是以严家的生活为主题,加

入了炒股、中老年婚恋、育儿、北漂等各路元素和现实话题。不过,这次严爹王永光变成了邬夫,严婶李小嘉变成了林婶,而柳岩和杜海涛也将加入严家大军。此次电影的监制和策划,正是当年剧中严子贵的扮演者彭宇。彭宇透露,计划用35天拍完该剧。作为少有的方言电影,他们将会选择10至12个省份的方言配音,让各个省的观众听自己的方言。该片计划在明年春晚档期上映。



东江湖畔“最美姑娘”,认孤三侄儿二十年

今日女报/凤凰网记者 章清清 通讯员 谢秀红 欧阳健 李作勇

她只有一个亲生儿子,却成为拉扯四个孩子长大的母亲。她叫李春芝,46岁,是郴州资兴白廊乡一个普通的村民。丈夫的大哥大嫂、三哥三嫂相继去世后,留下三个孤苦伶仃未成年的儿子,她毅然将哥嫂大到8岁小到未满周岁的三个孩子,和自己的儿子一起抚养,送他们读书,直到帮他们一个个成家立业。2015年,李春芝被评为资兴市“最美孝老爱亲之星”先进个人。

卖红薯拉扯四个孩子长大

李春芝说,其实她在和丈夫结婚前,就知道他的大哥大嫂、三哥三嫂都已经去世了,也知道丈夫一个人带着三个侄子,当初看到丈夫家的家庭条件后,她意识到以后要过苦日子,在结婚前也曾犹豫过。但想到两个人都是苦命人,同病相怜,于是还是跟丈夫在一起了。

李春芝来到丈夫家,怕哥哥反对,一直没有将家里的实际情况告诉哥哥,直到娘家的哥哥过来探亲才发现。

“妹,你这么大的事,怎么不和家里说一声?让我们来帮你啊!”李春芝说,嗔怪过后,哥哥发现她养了这么多孩子并不反对,还主动提出要帮助妹妹。

大侄子何资文回忆,当年他们兄弟几个都要吃饭读书,叔叔在外面打工,婶娘为了贴补家用,到离家十几里外的集市上卖红薯。每天天没亮,她就起床煮好稀饭热在锅里,让几个孩子一起床就有口热稀饭吃,然后自己嘴里嚼着饭就往脚踏车上搬红薯和煤,还有自制的那个火炉子,然后蹬上脚踏车去集市,风雨无阻。有一年冬天,他们兄弟几个放学回来,约好帮婶娘一起卖红薯。他们赶到集市上却被李春芝连赶带骂的骂回来。心疼他



李春芝(中)一家,其中三儿子、媳妇出去务工,部分孙子孙女在学校读书。

们被冷风吹,而她自己脸上手上却多年都长满了冻疮。

对亲生儿子管教严 却从不打骂侄儿

在李春芝的儿子何资胜眼中,父母对自己管教很严,却对堂兄们非常好,从不对他们发火。小时候让他常常抱怨父母,想不通。“妈妈就从没打过他们,爸爸要动手,妈妈还劝。”而他有一次犯了错误之后,爸爸妈妈就像拎小鸡一样把他甩出了家门。

“他们已经很可怜了,怎么还下得了手?”李春芝认为,何资胜的三个哥哥很乖,且少了父母的关爱,即使偶尔犯了错误,她也狠不下心来。“妈妈”对自己的好,侄子们随着年龄不断增长,慢慢明白了“妈妈”的爱。

大侄子何资文说,因为移民建房,开荒生产,家里负债累累。有一年开学时间到了,因为家里一时没有钱交学费,

“妈妈”跟他商量,她会和学校老师说,叫他先去读书,后交学费。为减轻“妈妈”的负担,他几天不肯去学校报到。“妈妈”似乎明白了他的心思,为了让他安心上学,她把家中仅有的几担谷子偷偷卖了,告诉他学费交好了,要他安心读书,好好读书。

李春芝记得,大侄子第一次外出打工,将他第一个月的工资为她买了一件羊毛衫。一次她过生日,他和丈夫很晚才回家,但二侄子一直在家等着,为的就是亲手送她一件生日礼物。“那是他用元旦加班老板给的一百块钱买了一双皮鞋,‘妈妈从来没有穿过皮鞋’。”

李春芝说,看着孩子们懂得感恩,她心满意足。她说,“我要尽我所能,让我的孩子们、孙子们沐浴在阳光里。”

李春芝很低调,她认为照顾哥哥嫂子留下的孩子应该是,没什么好张扬的。

是村里新上任的李支书发现了这一鲜为人知的故事。他觉得李春芝是村里的骄傲,是村里的孝顺媳妇、最美婆婆、最美女性,是妇女们的楷模。所以,李支书认为非常有必要把她的感人故事告知村民。由于李春芝用爱诠释了母亲真正的含义,2015年她被评为资兴市“最美孝老爱亲之星”先进个人。

班花同学会上遭遇尴尬称呼

大眼袋没了,“大妈”变“辣妈”!

最近,家住长沙雨花亭的林女士感到十分苦恼:“前不久参加同学聚会,老同学迎面来了一句:‘哎,当年的电眼娃娃怎么变成眼袋大妈了!’想想那会儿,我还是同学们公认的大眼美女,一双水灵灵的大眼招来多少羡慕啊!可如今,这眼睛都快赶上熊猫了,感觉特没面子。”林女士决心把眼袋祛掉,重新找回在同学中的自信!

林女士在报纸上了解到专注眼睛健康14年的丹凤眼,通过最新的专利EPF美眼技术,

结合苹果干细胞疗法,能快速消除眼袋,摆脱开刀、打针等方法不安全还易反弹的弊端。

“刚开始还很质疑,不开刀不手术就能消除眼袋吗?”抱着试试看的心态走进了丹凤眼,60分钟体验结束后,她非常满意。“当仪器刚开始在眼周轻轻滑动时,我还很紧张。但没想到这么轻松,没有开刀也没有打针,没任何疼痛感,眼袋变小了,眼睛更有神了,整个人也更加年轻自信了!”

目前,丹凤眼正值1周年

庆典感恩回馈:本报仅需198元即可尝鲜原价3040元的美眼抗衰项目,邀您共同见证效果!到店扫码还可享受500元现金券和“丹方蜗牛胶原”眼贴3对!另有海外抗衰实验室专家团亲临长沙,面对面咨询眼部问题,享受1对1方案定制。名额仅限20人!

预约电话:

雨花亭旗舰店:85778493

五一旗舰店:85778348

窑岭旗舰店:85773648

梦泽园旗舰店:85778463